Stefka Valchanova

From: Stefka Valchanova

Sent: 25 aBryct 2016 1. 14:12

To: ‘esb.gagova@abv.bg’

Cc: 'andrei_esbsofia@abv.bg'

Subject: FW: MOKAHAN284-191-16

Attachments: AEKJAPALLMA no 97 an. 6 MN30M.doc; TS DRESSTA_TD25H.pdf
Jo

ECB Codus

rp.Codusn

yn.MioHxeH 14
Bbopuc CroaHoB — Ynpasuten

NMOKAHANe84-191-16
3a npeacraBsaHe Ha odepTa 3a [locTaBKa U MOHTaX Ha pe3epBHM YacTu 3a 6ynposep DRESSTA TD 25H cepueH
Homep 73166, cbrnacHO TeXHMYECKa cneunpuKauma

YBarkaemu r-H CToAHOB,

Ha ocHoBaHuMe un.191, an.1 1. 5 ot 300, Tbi KaTo Bawata ¢mupma e opuumaneH npencraBuTen Ha NPomM3BoAMTENA Ha
6ynanosep DRESSTA TD 25H cepueH Homep 73166, By nsnpaliame nokaHa 3a npeacraBaHe Ha TEXHUYECKA M LLeHOBa
odepTa 3a AOCTaBKa U MOHTaX Ha pe3epBHU YacTn 3a bynaosep DRESSTA TD 25H cepueH Homep 73166, noapobHo
OMWCaHM B TEXHMYECKA cneumnduKauma, NPUNoKEeHa KbM HaCcToALLaTa NOKaHa.

1. TexHuyecKaTa od)epTa TpﬂﬁBa Aa CbAabpiKa: TexHuyecko npegnoxeHne CournaCHoO WU3NUCKBAHUATA Ha
Bb3noxkutena ot TexHu4yeckarta CI'IeLI,Md)MKaLI,MFI — npunnoxeHwme 1, KaTo nocouunTte npomsxona Ha CTOKUTE
1M 3aBOA4da Npoun3BoauUTEN, BKIKOYUTENHO AEKNapupaTte, Ye npeasaraHnuTe CTOKM Ca HOBO npousBedeHn Uan
cbuwnTe Ca nponsseneHun B CPOK A0 6 meceua npegv oatata Ha npegcraBeHaTa od)epTa, rapaHUMOHEH CPOK A
rapaHUMOHHU YCNOBUA. Mona pa npunoxumte OTOpU3auMOHHO NNUCMO 3a NpeacrtaBuUTencTtBo  Ha
npounssogutenAa.

2. LleHoBaTa odepTa TpAbBa Aa CbAbPIKA: €4MHUYHM LLeHU U 0bLLa CTOMHOCT 32 ONMCAHUTE Pe3epPBHU YacTu U
AEeWHOCTW, CbIIacHO TeEXHUYEeCKaTa cneumduKauma.
OdepTute /TexHnyecka v LeHOBa/ ce M3nNpalaT B 3anedyaTaHa ONaKoBKa Ha agpec: c.MeaHuKaposo, 06a.Ctapa
3aropa, KoHtyplnoban Mapuua M3tok 3 AL, otgen ON n CHabgsaBaHe. KpaeH CpoK 3a npepaBaHe Ha
odepTtaTa: 29.08.2016r. go 11.00 yaca.
OueHKa U Ha odepTuTe LWe 6bae HanpaBeHa Ha 6a3a Ha MKOHOMMYECKM Hal-M3rogHa odeprta Ypes KpUTepusa Han-
HWUCKa AOroBOpEHa LeHa.

MpnnoxkeHune:
1. TexHuyecKa cneumduKaums.

Mona ga noTBbpAUTE, Ye CTe NONYUYMAM HACTOALLATa NOKaHa 3a odepTa.

bnarogaps.

MNosgpasu,

Stefka Valchanova
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